
 
 

 

 
FACULTAD CIENCIAS DE LA SALUD      
             ACTA DE REUNIÓN 
       CONSEJO DE FACULTAD  
                      Nro. 004 

1 
 

 

 FECHA  Martes 10  de Febrero de 2015    HORA DE INICIO  9:00  am    LUGAR Colegio La Julita, Pereira 

# ASISTENTES CARGO 
ASIST. 

SI NO 

1 Juliana Buitrago Jaramillo Decana (E) X  

2 Samuel Eduardo Trujillo 

Henao 

 Director Programa de Medicina  X  

3 Gustavo Adolfo Moreno Bañol Director Programa Ciencias del Deporte y la Recreación X  

4 Diego Valencia Ruiz Director Programa Medicina Veterinaria y Zootecnia X  

5 Giovanni García Castro Director Programa de Tecnología en Atención pre hospitalaria X  

6 Francisco Javier Sánchez 

Montoya 

Director Especialización Radiología e Imágenes Diagnósticas X  

7 María Elena Rivera Salazar Directora Especialización en Medicina Interna X  

8 José Fernando Gómez 

González 

Director Especialización en Medicina Crítica y Cuidado 

Intensivo 

X  

9 Julio César Gutiérrez Segura Director Especialización en Psiquiatría X  

10 Ángela Jazmín Gómez 

Hincapié 

Directora Especialización en Gerencia del Deporte y la 

Recreación 

X  

11 José Ignacio Moncayo Ortiz Director Especialización en Biología Molecular y Biotecnología X  

12 Jesús Herney Moreno Rojas Director Especialización en Gerencia para la Prevención  y 

Atención  de Desastres   

X  

13 Diomedes Tabima García Director Especialización Gerencia en Sistemas de Salud X  

14 Diomedes Tabima García Maestría de Gerencia en Sistemas de Salud X  

15 Duverney Gaviria Arias Director Maestría en Biología Molecular y Biotecnología X  

16 Juan Carlos Sepúlveda Arias Director Doctorado en Ciencias Biomédicas X  

17 Bibiana Murillo Gómez Directora Departamento de Ciencias Básicas X  
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18 Guillermo Javier Lagos 

Grisales 

Director Departamento de Medicina Comunitaria X  

19 Héctor Fabio Gallo Mosquera Director Departamento de Ciencias Clínicas X  

20 Alfonso Javier Rodríguez M  Representante de los Docentes X  

21 Hernando Morán Juanillo Representante de los Estudiantes X  

22 Pendiente 

Elecciones/Resolución 

Representante Egresados  X 

23 Sin Director Programa de Fisioterapia y Kinesiología  X 

 

 

ORDEN DEL DÍA PROPUESTO: 

 

1. Verificación del quorum y aprobación del orden del día 

2. Aprobación de las Actas 002 y 003 

3. Bienvenida Director Programa Medicina Veterinaria y Zootecnia 

4. Informe Decana 

5. Asuntos por programas  

6. Presentación de la Funcionaria Laura Álvarez de Gestión de la Calidad, UTP  

7. Proposiciones y Varios  

 

 

DESARROLLO  

 

1. Inicio consejo 9:06am una vez verificado el quorum. Con quorum suficiente y deliberatorio se da 

inicio al consejo de facultad.  

 

2. Aprobación de las actas 2 y 3. SE APRUEBAN por unanimidad. 

 

3. Bienvenida Director Programa Medicina Veterinaria y Zootecnia 

 

Bienvenida al director del programa de veterinaria Doctor Diego Valencia, La señora Decana realiza una 

introducción y presentación del nuevo director confirmando que su contrato con funciones de dirección ya 

fue firmado. El Doctor Valencia comenta que el trabajo en el programa de Medicina Veterinaria y Zootecnia  
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empezó desde el mes de noviembre y ya se han realizado dos comités curriculares bajo su dirección. El 

programa se está fortaleciendo con docentes a nivel de doctorado de la Universidad de Antioquia y docentes 

formados en Brasil de igual manera con nivel doctoral. 

 

4. Informe de la Decana:  

 

Decanato o Decanatura 

 

La Sra. Decana comenta al respecto de una consulta realizada a María Gladys Agudelo Gil de la 

Facultad de Educación, con relación a si el término adecuado debe ser decanato o decanatura. La 

Decana lee un correo relacionado con la consulta realizada a una docente experta en el tema quien 

sugiere que palabra decanato en el cual la docente manifiesta 

 

“Desde el punto de vista gramatical (tal como lo explican en internet) el término correcto es 

Decanato y no Decanatura. Según el diccionario de la RAE (2012), es en Nicaragua donde utilizan 

el término Decanato.  Pero en esta fuente, no se rechaza el otro término.  Puede ser que los hablante 

- oyentes colombianos estemos utilizando la palabra Decanatura, incurriendo inconscientemente en 

un barbarismo.  Pero también hay que tener en cuenta que a veces el uso impone la norma. Opté 

entonces por consultar directamente a la RAE, como lo he hecho en otras oportunidades, pero no 

tienen abierto por ahora el formulario de consulta.  Le propongo que esperemos.  Yo estaré 

pendiente de elevar la consulta y le cuento una vez obtenga respuesta”. 

 

Febrero 27: Elección de Decano Facultad Ciencias de la Salud 

 

La Sra. Decana realiza una invitación a todas las personas a que se postulen para Decano de la 

Facultad y comenta que el cierre de postulaciones es el día 13 de febrero y las elecciones son el 27 

de febrero. 

 

Centro Adherido Cochrane 

 

La Sra. Decana comenta al respecto de una serie de actividades que la Facultad debe cumplir como 

Centro adherido Cochrane, las cuales no han sido cumplidas. Entre estas se plantea la realización 

de: 
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a. Un Simposio de Medicina Basada en Evidencia 

b. Revisiones sistemáticas de la literatura 

 

Se sugiere que los Dres. Daniel Henao y Alfonso Rodríguez sean las personas delegadas desde el consejo. 

También el comité de investigación y extensión ha conceptuado por sugerencia del Dr. Rodríguez, que desde 

los postgrados medico quirúrgicos se vinculen a esta iniciativa permitiendo que las tesis de grado puedan 

ser revisiones sistemáticas y en ese sentido se les haría el acompañamiento metodológico. Se propone que 

los docentes sean delegados: SE APRUEBA de manera unánime 

 

2. La Sra. Decana presenta seguimiento al Derecho de petición del profesor Omar Botero dirigido al 

Consejo de Facultad. La Decana informa que realizó la consulta a la oficina jurídica y el derecho fue 

respondido como sigue: 
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Diálogo con las Facultades. Iniciativa de la Alta Dirección de la Universidad  

 

Se lee la propuesta de diálogos con las Facultades de parte de la Rectoría, se estructura una agenda 

para esta actividad. El Consejo de la Facultad de Ciencias de la Salud será visitado para el 3 de 

marzo de 2015. La decana sugiere que todos los consejeros estén presente en esta actividad.  

 

El represéntate de los estudiantes sugiere que este tipo de reuniones debería tener más tiempo en 

las intervenciones y en general en la actividad 

 

El profesor Moreno comenta la importancia de la visita a los postgrados.  

 

La Sra. Decana comenta de la visibilidad que la Facultad tiene con relación a la nueva Dirección de 

la Universidad y de lo positiva que es esta pues se adhiere a la realidad de lo que es la facultad y 

permite un mejor entendimiento no solo de su funcionamiento sino también de sus necesidades. 

 

Pruebas de suficiencia para estudiantes de posgrado. ILEX. 

 

La Sra. Decana presenta la información enviada desde el ILEX en donde se han definido fechas para 

los exámenes de suficiencia de inglés para el 4 y 20 de febrero para los posgrados y recuerda que 

este es un requisito de grado para que los directores de posgrado hablen con sus estudiantes.  

 

Para los estudiantes interesados en optar a su título de postgrado en el calendario de grados UTP 

de Marzo, deben realizar la solicitud por escrito en la oficina del ILEX, en las fechas comprendidas 

entre el 04 al 20 de febrero de 2015. Cada solicitud debe especificar a qué Posgrado pertenece el 

solicitante. Recordamos el Horario de ILEX de lunes a viernes de 8:00 a 12:00 m o de 2:00 a 6:00 

pm. Se puede igualmente hacer solicitud a través del correo ilex@utp.edu.co. La programación de la 

fecha de la prueba se avisara una vez se tengan las solicitudes. En todo caso serán anteriores al 11 

de marzo de acuerdo al calendario para ILEX del Centro de Registro y Control. 

 

Docentes Transitorios de la Universidad. Contratación 

 

La Sra. Decana presenta el documento de la Vicerrectoría Académica, la Sra. Decana comenta que 

los docentes transitorios de medio tiempo y tiempo completo tendrán contrato por 11 meses corridos  

mailto:ilex@utp.edu.co
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hasta el día 22 de diciembre. La medida obedece a la necesidad de implementar estrategias para 

disminuir la permanencia de los estudiantes en los programas. Para tal efecto se pretende entonces 

que los docentes Tiempo completo tengan una agenda de 16 horas/semana, o 14 horas si van a 

realizar un curso de extensión a mitad de año o curso de verano que permita a los estudiantes 

nivelarse en asignaturas en las que tienen dificultad o liberar otras asignaturas para concentrarse 

en la asignatura ancla con más alto promedio de mortalidad. Los de medio tiempo deben tener una 

agenda de 12 horas/semana. Estos docentes deberán participar en todas las actividades de los 

programas además de los cursos de extensión.  

 

Está prohibido sobrecargar los docentes de planta o transitorios de tiempo completo en la misma 

jornada, solamente en la noche o fines de semana. 

 

La consejera Ángela Gómez solicita que se revise la carga de los docentes transitorios ya que no está 

acorde con el ESTATUTO DOCENTE y considera que eso sería un trato discriminatorio. 

 

Vinculación de estudiantes a la ARL 

 

La Sra. Decana comenta al respecto de la resolución con relación a la vinculación de los estudiantes 

a las ARL ya que los estudiantes no están siendo recibidos en los sitios de práctica. La Sra. Decana 

recomienda que los directores de programa aborden el tema en los CODAs y soliciten un tiempo de 

respuesta por parte de la Universidad para una obligación financiera para la que las ninguna 

universidad del país estaba preparada. 

 

ICFES Saber PRO. Aplicación de las pruebas de estado de calidad de la educación superior 

 

La Sra. Decana comenta al respecto de las pruebas saber pro se recomienda leer el decreto a todos 

los directores en pregrado. 

 

a. Pregrado para programas de formación profesional: 1 solo examen al año 

b. Programas tecnológicos: dos exámenes al año 

 

Se anexa circular del ICFES con el calendario para recordar la inscripción de los estudiantes 
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Internacionalización: Solicitud aprobación estudiante intercambio académico 

 

La Decana solicita aprobación de intercambio académico de la estudiante Waleskha Estefanía Marín 

Canizales proveniente de la Universidad Oriente, Núcleo Bolívar de Venezuela, escuela de Ciencias de la 

Salud, programa Medicina. La estudiante solicita poder llevar a cabo la rotación en el área de materno 

infantil durante el mes de marzo/2015 y por un período de un mes. Presenta la documentación completa 

requerida por la facultad para el proceso. SE APRUEBA. 

 

5. ASUNTOS POR PROGRAMAS  

 

PROGRAMA DE MEDICINA: 

 

 

 Radicado 502 Asociación de estudiantes de Medicina, solicitan apoyo económico para la 

inscripción de equipo de 20 estudiantes al campamento Universitario multidisciplinario que 

se realizará en el mes de abril, precios oficiales 19 de enero a 19 de febrero 100.000 y 20 

de febrero a 20 de marzo 110.000 (PENDIENTE CUANTO HAY DE RECURSOS Y COMO ES 

SOLICITUD QUEDA PENDIENTE PARA EJECUTAR). 

 

 Radicado 503, Asociación de estudiantes de Medicina, solicitan apoyo económico para la 

inscripción de equipo de 20 estudiantes con el fin de asistir a la convención nacional de 

ASCEMCOL, organizado por la Universidad del Tolima (PENDIENTE CUANTO HAY DE 

RECURSOS Y COMO ES SOLICITUD QUEDA PENDIENTE PARA EJECUTAR). 

 

 Radicado 506, Asociación de estudiantes de Medicina, solicitan apoyo económico para la 

inscripción de equipo de 20 estudiantes con el fin de asistir al Congreso Científico 

Internacional FELSOCEM, que se realizará en la ciudad de Panamá, Panamá. .(PENDIENTE 

CUANTO HAY DE RECURSOS Y COMO ES SOLICITUD QUEDA PENDIENTE PARA EJECUTAR) 

 

 Radicado 505, Asociación de estudiantes de Medicina, solicitan apoyo económico para la 

inscripción de equipo de 20 estudiantes con el fin de asistir al Congreso Estudiantil 

Colombiano de Investigación Médica que se realizará en la ciudad de Armenia Quindío.  
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(PENDIENTE CUANTO HAY DE RECURSOS Y COMO ES SOLICITUD QUEDA PENDIENTE PARA 

EJECUTAR). 

La Decana aclara que el aplicativo de extensión no ha sido completado por los docentes y en 

consecuencia, no se ha obtenido el paz y salvo para poder ejecutar el presupuesto del fondo 

de facultad de la Facultad Ciencias de la Salud. Así las cosas, no se pueden comprometer 

recursos que no está permitido ejecutar por norma de la Universidad, pues mientras no se 

tenga el paz y salvo, no lo liberan desde la División Financiera. 

 

 Radicado 1066, Dr. Diomedes Tabima G, solicita aval para la realización del proyecto de 

extensión “Diplomado sobre entornos saludables para los municipios de Santa Rosa, La 

Virginia y Dosquebradas del Departamento de Risaralda 2015”. 

 

El Dr. Trujillo comenta que solamente quedan $21.000 para el fondo de Facultad.  

La Dra. Gómez comenta que le dieron $10.000.000 de la secretaria departamental y que la 

Universidad no puede sacar el 20%. La consejera comenta que el ordenador debe estar claro 

si la institución financiadora le permite retirar el 20% 

El Dr. Tabima explica que para el % de administración de la Universidad se debe sustentar 

cómo esos recursos fortalecieron la ejecución del proyecto. El valor promedio de la hora se 

puso de esa manera para permitir la contratación de docentes de varios niveles. 

El Dr. Moreno comenta que dado que la Universidad está dando un aval, es necesario que esté clara la 

planificación del diplomado, pues en el presupuesto aparece una administración por dos meses  por un 

valor de 12.000.000 y en ese tiempo es muy difícil lograr la capacitación de 196 funcionarios, aún 

dedicados a estudiar de tiempo completo, abandonando en su totalidad sus funciones en las instituciones 

a que pertenecen; tampoco es clara la necesidad de programar 655 horas de docentes, según el número 

de horas por cada participante y la conformación de los grupos. Solicita que se aclare cómo va a ser la 

ejecución ya que al parecer el tiempo no es adecuado. Tampoco es justo que un proyecto de 

120.000.000 solo aporte presupueste aportar al Fondo de Facultad escasamente 31.800 pesos. Sugiere, 

por lo tanto, que el presupuesto sea evaluado al igual que la programación de actividades. 

El Dr. Tabima comenta como fue planificada la programación del diplomado. Se comenta que el 

diplomado será dividido en 6 grupos con diferentes niveles de profundización, comenta que existen 

prácticas en terreno, hora docente para preparación de materiales, preparación de evaluaciones y 

calificación. La asignación salarial de los 6 millones para el coordinador se justifica con las actividades 

realizadas y por realizar. 
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El representante de los estudiantes pregunta por qué el Dr. Tabima ya no está en el área de medicina 

comunitaria y comenta que los estudiantes apoyan el trabajo del Dr. Tabima. 

El Dr. Trujillo comenta de la importancia de que los presupuestos sean presentados de manera más 

explícita. Comenta que la contratación de docentes por parte de la Facultad ha sido puesta para 

evaluación por parte de los consejeros y en su momento no se dijo nada de parte de ninguno. 

La Dra. Murillo comenta que el manejo de la información debe ser adecuado y por lo tanto plantea la 

preocupación de que los estudiantes con los cuales el representante debe comunicarse estén bien 

enterados teniendo información de primera mano. 

La Dra. Gómez comenta que ella respeta las decisiones de los directores de programa y que las 

decisiones son solamente técnicas. 

El Dr. Lagos comenta que el manejo de la información debe ser muy cuidadoso y que las fuentes de esta 

deben ser primarias. 

La Sra. Decana informa que con el concurso docente y los docentes que regresaron de sus licencias han 

tomado nuevamente sus cargas y esto ha ocasionado que varios docentes no puedan ser contratados 

entre ellos el Dr.Tabima, la Sra. Decana comento al respecto de la oferta que la Sra. Decana le realizó al 

Dr. Tabima es para que quede como director de los postgrados que actualmente coordina mediante 

contrato ya que no se encuentra más vinculado como docente en la Universidad. 

La Dra. Bibiana sugiere que para todos los proyectos se debe presentar muy bien discriminado en la parte 

de contratación docente. 

El Dr. Moreno Bañol comenta de la importancia que tiene que los directores académicos presenten 

claramente la información de sus programas. 

Se plantea el aval por parte del Consejo con relación al tema del diplomado sugerido por el Dr. Tabima. SE 

APRUEBA de la siguiente manera 

 

o 2 abstenciones 

o 1 contra 

o Aprobado por el resto 

 

 Radicado 1067, Elvis Mauricio Delgado, solicita aprobación para matricular en simultaneidad 

las asignaturas anatomía 1 y anatomía 2. SE NIEGA 
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 Radicado 1061, Andrés Felipe Solarte, solicita estudio de homologación de la asignatura 

reanimación básica y primeros auxilios cursada en la Universidad de Caldas.  

 

PENDIENTE REVISAR FORMATO POR PARTE DEL PROFESOR DE LA ASGINATURA Y EN CASO 

DE ESTAR APROBADO SE TRAMITARÁ. SE APRUEBA a discreción del Director del programa y 

del Comité Curricular del programa. 

 

 Radicado 1043, Dra. Patricia Granada E, solicita aval para la realización del diplomado 

Etnopediatría. SE APRUEBA. 

 

 Radicado 849, profesor Alfonso Javier Rodríguez M, solicitud de apoyo económico para  

participar como conferencista en el XVII Congreso Panamericano de Infectología API 2015 – 

la infectologia en la Mitad del mundo, que se realizará  los días 16, 17, 18 y 19 de Mayo  de 

2015, en Quito Ecuador. APOYO 1.500.000 RUBRO CAPACITACION MEDICINA. SE APRUEBA. 

 

 Radicado 1073, Francisco Javier García F, código 1061746303, solicita aprobación para 

cursar las asignaturas Histoembriologia I e Histoembriologia II en simultaneidad; 

considerando que no hay cruce de horarios. SE APRUEBA 

 

REPORTE DE AJUSTES PARA LA ASIGNACIÓN Y CONTRATACION DOCENTE DEL PROGRAMA DE 
MEDICINA  

  

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BÁSICAS 

DOCUMENTO NOMBRES 
ASIGNA
TURA 

GRU
PO 

HORAS 
SEMA 

NA 

NRO 
SEMA
NAS 

HORAS 
PERIO 

DO 

RESPONSABILI
DAD 

VINCULACIO
N 

OBSERVACIONES 

1030526197 
GARCIA VIVAS 
ANDREA 
EFIGENIA 

ME117 2 4,0 18 72 DICTA CLASE Y 
DIGITA NOTAS 

CATEDRA 
  

ME117 4 1,0 18 18   

75078578 

LONDOÑO 
SANCHEZ 
EDISON 
AUGUSTO 

ME117 2 3,0 18 54 

DICTA CLASE   
CATEDRA 

  

ME117 3 3,0 18 54   

ME117 4 3,0 18 54   

ME218 2 4,0 18 72 DICTA CLASE   

8282078 ME124 1 1,0 18 18 CATEDRA   
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CASTRILLON 
GIRALDO LUIS 
ALFREDO ME125 3 

5,0 18 90 
DICTA CLASE + 
DIGITA NOTAS 

  

42081266 
MURILLO 
GOMEZ 
BIBIANA  

ME124 2 5,0 18 90 DICTA CLASE + 
DIGITA NOTAS 

SOBRECARGA  
  

ME124 4 1,0 18 18   

ME224 2 
6,0 18 108 

DICTA CLASE + 
DIGITA NOTAS 

DOCENTE 
PLANTA   

94379943 
 GAVIRIA ARIAS 
DUVERNEY 

ELIMINAR: POR INCOMPATIBILIDAD DE HORARIOS 

  

  

  

DEPARTAMENTO DE MEDICINA COMUNITARIA  

42068647 
GARZON 
MARTHA  

ME812 1   18 8 
DICTA CLASE   CATEDRA 

  

ME812 2   18 8   

52047429 

MENDOZA 
JIMENEZ 
ADRIANA 
JANNETH MEB24 1 4 

18 72 DICTA CLASE CATEDRA 
NO HA 
LEGALIZADO  

                  
  
 

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CLÍNICAS - ÁREA BÁSICO CLÍNICA 

DOCUMENTO NOMBRES 
ASIGNA

TURA 
GRU
PO 

HORAS 
SEMAN

A 

SEMA
NAS 

HORAS 
PERIOD

O 

RESPONSABILI
DAD 

VINCULACIO
N 

OBSERVACIONES 

9815232 

ARROYAVE 
OSORIO 
FLAVIO CÉSAR ME51D 1 

4 18 72 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS FIGURA 3,6  

31402004 

LÓPEZ SILVA 
MARTHA 
TERESA ME51D 1 

4 18 72 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS FIGURA 3,6  

19421560 
NIETO GARCIA 
CARLOS 
EDUARDO 

ME51D 1 10 18 180 DICTA CLASE 
DOCENTES 
PLANTA 

NO VEMOS SI 
ESTA ASIGNADO  

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CLÍNICAS - MEDICINA DEL ADULTO  

73576749 

PACHECO 
GALLEGO 
MANUEL 
CONRADO ME629 1 

12 18 216 

DICTA CLASE 
MEDIO 
TIEMPO FIGURA CATEDRA 
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42066102 

MARIA ELENA 
RIVERA 
SALAZAR  ME629 1 

10 18 184 
DICTA CLASE SOBRECARGA 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 

10127395 

NAVARRO 
PEREZ CESAR 
AUGUSTO ME629 1 

11 18 198 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

FIGURA 184 
HORAS   

85080838 

RAMOS 
GUETTE 
ARMANDO 
RAFAEL ME629 1 

11 18 198 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

FIGURA 184 
HORAS   

1088270152 

CARDONA 
OSPINA JAIME 
ANDRÉS ME629 1 

11 18 198 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

FIGURA 184 
HORAS   

85467002 
CANO MARIN 
LUIS ALFONSO ME629 1 

10 18 180 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

FIGURA 184 
HORAS   

10024065 

GARCIA 
CASTRO 
GIOVANNI 
CASTRO ME629 1 

10 18 180 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 

10283574 
DIEGO 
GIRALDO R IOS ME629 1 

10 18 180 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 

9865088 

ALZATE 
PIEDRAHITA 
JHON 
ALEXANDER 

MEG37 1 2 24 48 DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 
- 24 SEMANAS  
DE INTERNADO - 
NO HA 
LEGALIZADO  

ME739 1 
10 18 184 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 

16077380 

HOYOS 
PULGARIN 
JULIAN 
ANDRES 

ME739 
 1 

10 18 184 
DICTA CLASE 
 

CATEDRATIC
OS 
 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 
 

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CLÍNICAS - AREA MATERNO INFANTIL  

1094881563 
JUAN ESTEBAN 
GAVIRIA MAYA 

ME92H 1 
12 18 216 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

NO FIGURA  
PARA CERTIFICAR 
Y EN INTERNADO 
SON 24 
SEMANAS  MEG17 1 

2 24 48 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

38228632 
HENAO 
BONILLA 
JULIETA  

MEA2H 1 6 18 108 DICTA CLASE PLANTA  
FALTA DEFINIR 
DESCARGA O 
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CARGAR TIEMPO 
COMPELTO  
 

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CLÍNICAS - ÁREA DE CIRUGÍA Y ESPECIALIDADES QUIRURGICAS  

10144127 

ESTRADA 
BEDOYA 
GERMÁN 
ALONSO ME829 1 

11 18 198 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

FIGURA MEDIO 
TIEMPO Y ES 
CATEDRÁTICO 

10131824 

RAMÍREZ ISAZA 
CARLOS 
ENRIQUE ME829 1 

11 18 198 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

FIGURA MEDIO 
TIEMPO Y ES 
CATEDRÁTICO 

10000962 OROZCO 
JARAMILLO 
DIEGO IVÁN 

MEG27 1 
2 24 48 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

FIGURA MEDIO 
TIEMPO Y ES 

CATEDRÁTICO 
ME839 1 

10 18 188 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

DEPARTAMENTO DE CIENCIAS CLÍNICAS - ÁREA DE PSIQUIATRÍA  

13823372 

CASTILLA 
CONTRERAS 

OSVALDO 
ANTONIO 

ME728  2 5,8 18 104 

DICTA CLASE PLANTA  

NUEVA 
PROGRAMAMCION  

MEA2H 1 5,1 18 92   

ME51D 1 1,6 18 28   

MEG45 1 2,7 24 64   

51654458 
Ruby Mejía 
Ramirez 

ME728  1 4,3 18 78 
DICTA CLASE Y 
DIGITA NOTA  

PLANTA  

  

MEG45 1 1,0 24 24 DICTA CLASE   

ME51D 1 1,0 18 18 DICTA CLASE   

42077500 

Dora 
Cardona 
Giraldo 

ME728  1 9,6 18 172 

DICTA CLASE PLANTA  

  

MEBED 1 1,7 18 30   

MEG45 1 2,7 24 64   

ME51D 1 0,6 18 10   

16628707 

Jorge 
Echeverrry 
Chabur 

MEBED 1 0,8 18 15 
DICTA CLASE PLANTA  

  

MEG45 1 11,4 24 274 
  

10028153 

Alexander 
Moreno 
Aguirre 

ME51D 1 0,6 18 10 
  

CATEDRATIC
OS 

  

ME728  1 4,3 18 78 DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 
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108827015 

Jaime 
Cardona 
Ospina ME51D 1 0,6 18 10 DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

  

1088237607 
Jorge Daza 
Cardona 

MEBED 1 1,7 18 30 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS 

  

MEG45 1 1,0 24 24   

ME51D 1 0,6 18 10   

43627740 

Carolina 
Jaramillo 
Toro  ME728  2 4,3 18 78 DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

SIN LEGALIZAR 

8752002 

Uriel 
Escobar 
Barrios MEG45 1 3,0 24 72 DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

NUEVA 
PROGRAMAMCION  

42149384 

Magda Luz 
Londoño 
Giraldo  

ME728  2 4,3 18 78 
DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

ME51D 1 0,6 18 10 

10135388 
Jairo Franco 
Londoño 

ME728  2 6,8 18 122 

DICTA CLASE PLANTA  MEG45 1 1,9 24 46 

ME51D 1 0,6 18 10 

80416866 
Julio Cesar 
Gutierrez 
Segura 

ME728  2 4,3 18 78 

DICTA CLASE PLANTA  ME829 1 4,6 18 83 

MEG45 1 1,0 24 24 

9860595 Oscar Moràn  
ME728  2 5,4 18 98 

DICTA CLASE 
CATEDRATIC
OS ME51D 1 0,6 18 10 

30399182 

ingrid 
Saudade 
ordoñez 
betancurt ME728  2 4,3 18 78 DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

30276915 
Maria Pilar de 
Moya  Mejía  ME728  2 4,3 18 78 DICTA CLASE 

CATEDRATIC
OS 

FALTA ACLARAR CARGA A: 

41713085 

CÓRDOBA 
CÓRDOBA 
NANCY 
CONSTANZA 

MEG37 1 3 24 72 DICTA CLASE 

  

FALTA CARGAR 
INTERNADO Y 
REIRAR 40 
HORAS DE 
SEMIOLOGÍA 
ME51D 
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14241871 
LEÓN 
AVELLANEDA 
JOSE WILLIAN 

              

REIRAR 40 
HORAS DE 
SEMIOLOGÍA 
ME51D 

34044257 
MARIN 
GRISALES 
MARTA ELENA 

              

REIRAR 40 
HORAS DE 
SEMIOLOGÍA 
ME51D 

16362538 MONTOYA 
NAVARRETE 
FERNANDO  

               

REIRAR 100 
HORAS DE 
SEMIOLOGÍA 
ME51D 

10251094 
UMAÑA 
GIRALDO 
HECTOR JAIRO 

              

REIRAR 180 
HORAS DE 
SEMIOLOGÍA 
ME51D 

10114282 

CABRALES 
VEGA 
RODOLFO 
ADRIÁN 

              

REIRAR 40 
HORAS DE 
SEMIOLOGÍA 
ME51D y 
cargarlas en 
internado 
MEG27  

10272991 

JUAN CARLOS 
SEPULVEDA 
ARIAS                 

retirar carga y 
aplciar la DDD 
de 40 horas  

MEDIOS TIEMPOS 
CLINICAS          

4522967 GRISALES GUTIERREZ CARLOS EVELIO      

10097346 LOPEZ SALAZAR ALVARO       

10113177 OSORIO LOPEZ MARIO       

89008262 CARVAJAL VARÓN ANDRÉS FELIPE      

9764046 OSORNO CHICA DIEGO ANDRES      

10228445 ROMERO ZAPATA MARTIN ALFONSO      

4351897 HENAO FLOREZ  HUMBERTO       

71576640 MOGOLLON PEREZ SERGIO ENRIQUE      
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20932690 

PAEZ 
RODRIGUEZ 
ADRIANA 
MILENA 

OJO FIGURA HORA CATEDRA Y DEBE ESTAR CON 
CONTRATO CONTINUO POR EMBARAZO    

12745356 

EDWIN 
ERNESTO 
VELEZ LEIVA 

NO HA 
LEGALIZADO        

34551446 

DAZA PABON 
SONIA 
AMPARO         

10096261 

GUTIERREZ 
MONSALVE 
GERMAN          

52529022 

GUTIERREZ 
PUENTES 
SANDRA 
PATRICIA         

22464233 

RUBIANO 
PAVIA LILIAN 
PATRICIA         

10015949 FIGUEROA 
GUTIERREZ 
LUIS MAURICIO         

42152100 

LEIDY 
ALEXANDRA 
GUZMAN 
POLANIA         

73576749 

PACHECO 
GALLEGO 
MANUEL 
CONRADO 

FALTA APROBAR POR 
CONSEJO DE FACULTAD      

TIEMPO COMPLETO  
CLINICAS          

42081456 LONDOÑO GOMEZ 
LILIANA MARIA        

 

SE APRUEBA. 
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PROGRAMA CIENCIAS DEL DEPORTE Y LA RECREACIÓN:  

 

 Radicado 1014, Carlos Danilo Zapata V, Ordenador del gasto del proyecto IV congreso 

nacional  en Gerencia y Derecho deportivo, solicita aval para otorgar  100 cupos en este 

evento a: 

 

Grupo de voluntarios 

Conferencistas 

Equipo organizador 

Patrocinadores  

SE APRUEBA 

 

 Radicado 1078, Claudia Lorena Morales P, solicita apoyo económico para asistir como 

ponente a, IV Congreso  Latinoamericano de Gerencia  Deportiva ALGEDE , que se realizará 

del  19 al 21 de marzo  de 2015 en la ciudad de Sao Paulo Brasil. SE APRUEBA POR 

CAPACITACION DEL PROGRAMA DE DEPORTES POR $1.500.000 

El director del programa de deportes presenta la novedad de contratación  

MODIFICACION A CARGA INICIAL DE DOCENTES CATEDRÁTICOS Y DE PLANTA 

DOCENTE MODALIDAD 

SOBRE
CARG

A CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SNA 

T.HR
AS 

SNA 
T.HRA
S STRE 

Héctor Fabio Hernández Sierra – 
c.c. 94389364 

Catedrático NO 
DP43 - Fútbol  3 6 6 96 

Julián Cardona Piedrahita – c.c. 
10140747 

Catedrático NO 
DP43 - Fútbol  1 6 

11 176 
DP8F - Deporte Específico Fútbol  1 5 

José David Castro Gallego – c.c. 
1622807 

Catedrático NO 
DP32 - Natación  

3 6 

18 288 4 6 

DP22 - Práctica Básica Deportiva II 2 6 

Carlos Danilo Zapata Valencia Planta NO 

DP81 - Micropráctica  1 5 

13 208 DP91 - Práctica Profesional I  2 4 

DP0D - Actividad Física y Salud 1 4 

Claudia Lorena Morales Parra – 
c.c. 42134084 

Catedrático NO 

DP91 - Práctica Profesional  
3 6 

16 256 
2 2 

DP01 - Práctica Profesional II  
2 2 

2 6 



 
 

 

 
FACULTAD CIENCIAS DE LA SALUD      
             ACTA DE REUNIÓN 
       CONSEJO DE FACULTAD  
                      Nro. 004 

19 
 

 

MODIFICACIÓN A CARGA INICIAL DOCENTE CATEDRÁTICO 

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI

DAD 
SOBRECA

RGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SNA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Alejandro Gómez  Rodas – c.c. 
16229937 

Catedráti
co 

NO 

DP51 - Kinesiología  

1 4 

21 336 

2 4 

DP15 - Morfología 4 5 

DP41 - Teoría y Ánalisis del 
Movimiento  

1 4 

2 4 

Yhon Jairo Acosta Barajas – c.c. 
10022303 

Catedráti
co 

NO 

DP23 - Participación 
Comunitaria  

1 3 

10 160 

2 3 

DP02 - Trabajo de Grado 1 2 

DP93 - Seminario 
Investigación II  

1 1 

2 1 

Claudia Lorena García Osorio – c.c. 
42148604 

Catedráti
co 

NO 

DP44 - Psicología Evolutiva  2 4 

11 176 DP54 - Psicología Evolutiva II  2 4 

DP13 - Filosofía e Historia 
Valores  2 3 

Martha Doris Morales Medina – c.c. 
24789651 

Catedráti
co 

NO 
DP13 - Filosofía e Historia 

Valores  

1 3 

9 144 3 3 

4 3 

Andrés Felipe Blandón Ocampo – c.c. 
1088242178 

Catedráti
co 

NO DP15 - Morfología  
1 5 

10 160 
5 5 

Jhonatan González Santamaría – c.c. 
1087999631 

Catedráti
co   DP84 - Educación Salud I 2 5 5 80 

Lina María Martinez Ramírez – c.c. 
42140314 

Catedráti
co 

NO DP94 - Educación Salud II 

1 2 

10 160 

2 2 

3 2 

4 2 

5 2 

Antonio María Posada Arbeláez – c.c. 
10278947 

Catedráti
co 

NO 

DP12 - Introducción al 
Deporte y la Rec.   

2 3 

8 128 3 3 

DP93 - Seminario 
Investigación II  2 2 

Mauricio Alejandro Román Chalarca- -  
c.c. 10028567 

Catedráti
co   DP94 - Educación Salud II 6 6 6 96 
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ELIMINACIÓN DE CARGA  

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI

DAD SOBRECARGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SNA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Carlos Eduardo Nieto García - 
C.C. 19421560 Planta   

DP01 - Práctica 
Profesional 2 6 6 96 

SOLICITUD CONFIRMACIÓN DE SOBRECARGAS PARA VICERRECTORÍA ACADÉMICA 

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI

DAD SOBRECARGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SNA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Gustavo Adolfo Moreno Bañol - 
C.C. 75071820 Planta 

DESCARGA POR 
DIRECCIÓN  DP74 - Recreación Específica  1 5 5 80 

Angela Jasmín Gómez Hincapié 
– c.c. 4201088  Planta SI 

DP83 - Administración 
Deportiva y Recreativa  1 4 

20 320 

DP92 - Administración 
Deportiva y Recreativa  1 3 

DP91 - Práctica Profesional 1 6 

DP01 - Práctica Profesional II  2 2 

DP81 - Micropráctica  2 5 

Margarita María Cano Echeverry - 
C.C. 25194011 Planta 

DESCARGA 
COMISION 
ESTUDIOS DP02 - Trabajo de Grado 1 4 4 64 

Carlos Danilo Zapata Valencia - 
C.C. 10246685 

Planta SI 

DP81 - Micropráctica 1 5 

21 336 

DP83 - Administración Dep. Y 
Rec 2 4 

DP91 - Práctica Profesional I  2 6 

DP01 - Práctica Profesional II  2 2 

DP0D - Actividad Física y Salud 1 4 

José Carlos Giraldo Trujillo - C.C. 
10113327 

Planta SI 

DP03 - Medicina Deportiva 1 4 

16 256 
DP31 - Fisiología Esfuerzo  

2 4 

3 4 

4 4 

Jhon Jairo Trejos Parra -C.C. 
10116662 Planta NO 

DP82 - Seminario Investigación I  
1 3 

13 

208 

2 1   

DP93 - Seminario Investigación II  
1 3   

2 2   

DP02 - Trabajo de grado  3 4   

Norman Jairo Pachón Villamil - 
C.C. 10286100 

Planta 

NO 

DP12 - Introducción Deportiva y 
Rec 1 3 

12 
192 

DP64 - Modalidad Recreativa II 1 4   

DP74 - Recreación Específica  2 5   
Bernardo Arango Mercado - C.C. 

14962458 Planta NO 
DP24 - Filosofía e Historia del 
Deporte 1 4 11 176 
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DP34 - Epistemología 1 3 
DP73 - Sociología del Deporte y 
la Recreación  1 4 

Alejandro Guzmán Díaz - C.C. 
6759971 Planta NO 

DP62 - Entrenamiento Deportivo  2 6 

14 

224 

DP72 - Evaluación del 
Rendimiento  

1 4   

2 4   

                

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI

DAD SOBRECARGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SNA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Clareth Jaramillo Rodríguez - C.C. 
6758282 

Planta SI 
DP11 - Práctica Básica Dep. y 

Rec.  
4 6 

18 

288 

5 6   

DP35 - Atletismo  2 6   

Duván Mauricio Gallo Casas - C.C. 
10109433 Planta NO 

DP22 - Práctica Básica Dep. y 
Rec. II  1 6 

16 

256 

DP32 - Natación   1 y 2  10   

José Reiner Rivera Ramírez - C.C. 
10074276 Planta NO 

DP44 - Psicología Evolutiva I 1 4 

13 

208 

DP54 - Psicología Evolutiva II  1 4   

DP63- Psicología Deportiva 1 5   

Carlos Eduardo Nieto García - 
C.C. 19421560 

Planta SI 
DP31 - Fisiología Esfuerzo  2 4 

8 
128 

DP03 - Medicina Deportiva 3 4   

José Fernando López Herrera - 
C.C. 10248287 

Planta Si 
DP94 - Educación Salud II  1 al 5 10 

15 

240 

DP61 - Aprendizaje Motor 2 5   

Enrique Aguilar Fernández - C.C. 
10551302 Planta NO DP14 - Biología Celular 

1 5 
10 160 

2 5 
Samuel Eduardo Trujillo H. - 
C.C. 10276122 Planta NO DP15 - Morfología 2 5 5 80 

Hernán Mauricio García Cardona - 
C.C. 18510644 

Transitor
io 

Tiempo 
Complet

o 

No 

DP42 - Gimnasia  
1 6 

17 272 
2 6 

DP8N - Deporte Específico 
Natación 1 5 

Andrea Rivera Duque – c.c. 
42116729  

Transitor
io Medio 
Tiempo 

Si 
DP11 - Práctica Básica 

Deportiva y Rec. I  
1 6 

18 288 2 6 

DP42 - Gimnasia  3 6 

Jhon Jairo Triviño – c.c. 
10027869  

Transitor
io 

Mediotie
mpo 

Si 

DP12 - Introducción Deportiva 
y Rec 3 3 

15 240 DP11 - Práctica Básica 
Deportiva y Rec. II   3 6 

DP43 - Fútbol  2 6 
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Claudia Patricia Cardona Triana - 
C.C. 25171654 

Transitorio 
Medio 

Tiempo 
SI 

DP01 - Práctica Profesional II  1 4 

15 240 

DP82 - Seminario Investigación I  
1 2 

2 4 

DP93 - Seminario Investigación II  
1 3 

2   

DP02 - Trabajo de Grado 1 2 

Luis Guillermo García García - 
C.C. 10113948 

Transitorio 
Medio 

Tiempo 
Si 

DP52 - Voleibol  

1 6 

23 368 
2 6 

3 6 
DP8V - Deporte Específico 
Voleibol 1 5 

Cristian Fernando Ramos Ríos - 
C.C. 9862447 

Transitorio 
Medio 

Tiempo 
Si 

DP45 - Taller de Ayudas  
1 3 

18 288 

2 3 

DP55 - Modalidad Recreativa I 
1 4 

3 4 

DP64 - Modalidad Recreativa II 2 4 

 

PRIMER ALCANCE A 
MEMORANDO 14        

CAMBIO DE GRUPO A CARGA INICIAL DE DOCENTES  

DOCENTE - CÉDULA MODALIDAD 
SOBRECA

RGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SEMANA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Antonio Ma. Posada Arbeláez 
– c.c. 10278947 

Catedrático NO 

DP12 - Introducción al 
Deporte y la Rec.   

2 3 

8 128 3 3 

DP93 - Seminario 
Investigación II  2 2 

Jhon Jairo Triviño – c.c. 
10027869 

Transitorio 
Medio Tiempo 

NO 

DP12 - Introducción 
Deportiva y Rec.  4 3 

15 240 DP11 - Práctica Básica 
Deportiva y Rec. I   3 6 

DP43 - Fútbol  2 6 

SEGUNDO ALCANCE A MEMORANDO 14 

MODIFICACIÓN A CARGA INICIAL DOCENTE DE PLANTA 

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI

DAD 
SOBRECA

RGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SEMANA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Ángela Jasmín Gómez Hincapié - 
C.C 42010899 

Planta NO 
DP83 - Administración 
Deportiva y Recreativa 1 4 

13 208 



 
 

 

 
FACULTAD CIENCIAS DE LA SALUD      
             ACTA DE REUNIÓN 
       CONSEJO DE FACULTAD  
                      Nro. 004 

23 
 

 

DP92 - Administración 
Deportiva y Recreativa  1 3 

DP91 - Práctica Profesional  1 6 

Carlos Danilo Zapata Valencia - 
C.C. 10246685 

Planta NO 

DP81 - Micropráctica  1 5 

15 240 DP91 - Práctica Profesional I  2 6 

DP0D - Actividad Física y Salud 1 4 

NUEVA CONTRATACIÓN 

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI

DAD 
SOBRECA

RGA CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SEMANA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Beatriz Lorena Muñoz Bedoya – 
c.c. 25174447 

Catedráti
co 

NO 
DP81 - Micropráctica  2 5 

9 144 DP83 - Administración Dep. Y 
Rec 2 4 

ASIGNATURAS PENDIENTES POR ASIGNAR DOCENTE 

PENDIENTE ASIGNACIÓN DOCENTE 
CÓDIGO-ASIGNATURA 

GRU
PO 

HRAS 
SEMANA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

DP01 - Práctica Profesional II  2 2 2 32 

DP01 - Práctica Profesional II  2 2 2 32 

MODIFICACIÓN A CARGA INICIAL DOCENTE CATEDRÁTICO 

DOCENTE - CÉDULA 
MODALI
DAD 

SOBRECA
RGA 

CÓDIGO-ASIGNATURA 
GRU
PO 

HRAS 
SEMANA 

T.HRAS 
SNA 

T.HRAS 
STRE 

Jhon Harold Londoño Kratz - C.C 
10271505 

Catedráti
co 

NO 

DP62 - Entrenamiento 
Deportivo  1 6 10 160 

Cineatropometría (electiva 1 4 

 

 

PROGRAMA TECNOLOGIA EN ATENCIÓN PREHOSPITALARIA: 

 

 Presentación de la propuesta para apertura del programa profesional en atención 

prehospitalaria y Gestión del riesgo.  

El Dr. Trujillo sugiere la posibilidad de pares externos para evaluar la propuesta 

El Dr. Moreno pregunta el por qué se incluye en el documento el aspecto de gestión del riesgo ya 

que en los créditos parecen ser pocos para este tema.  

El Dr. Sánchez hace mención a que el perfil ocupacional debe ser diferente para que los 

profesionales no se queden realizando las mismas actividades de los tecnólogos. 
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La Sra. Decana sugiere que un par externo evalúe el documento ya que lo que se quiere es la 

aprobación del programa y se requiere un estudio de fondo. Se sugiere un consejo extraordinario 

únicamente para discutir el programa y también solicitar a la vicerrectoría académica la 

evaluación previa del programa por pares externos.  SE APRUEBA que se tramite esta evaluación 

externa y se discuta en un consejo extraordinario. 

 

PROGRAMA DE MEDICINA VETERINARIA Y ZOOTECNIA: 

# 

FECHA Y 

NÚMERO 

DE 

RADICACIÓN 

REMITENTE ASUNTO DECISIÓN 

 Radicado 

864 

Esteban 

Andrade 

Lozano código 

1036951493 

solicita aprobación para cambio de  grupo SE NIEGA 

 Radicado 

911 

Sebastián 

Rivera O código 

1088020144 

Aprobación para matricular tres créditos más de 

los reglamentarios, para matricular la Asignatura 

Salud Pública. 

SE NIEGA 

 Radicado 

912 

María Raquel 

González 

código 

1032457662 

aprobación para matricular dos créditos más de los 

reglamentarios, para matricular la Asignatura 

Imagenología Veterinaria 

SE NIEGA 

   realizar un curso de extensión en nutrición para 

los estudiantes que tienen pendiente esta 

asignatura y puedan realizar la practica pendiente 

de noveno semestre 

APROBADO 

  Carol Yuliana 

Muñoz, código 

1061368827 

curso de VZ842 Etología y Comportamiento 

Animal que tiene pendiente y pueda asistir a las 

prácticas de noveno semestre 

APROBADO 

 Radicado 

915 

Germán Andrés 

de Narváez 

matricular tres créditos más de los 

reglamentarios, para matricular la Asignatura 

Producción Piscícola. 

SE NIEGA 

  Carlos Andrés 

Naranjo Galvis, 

Solicitud de novedad en contratación docente 

catedrático Carlos Andrés Naranjo Galvis, 

 

APROBADO 
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asignatura Inmunología VZ 583, por 50 horas al 

semestre. 

 

HOMOLOGACION: El Director del programa, Dr. Diego Valencia informa que se discutió en el comité 

curricular que para homologar asignaturas en el programa Medicina Veterinaria y Zootecnia el 

estudiante debe tener como mínimo una nota de 3,5. El Comité curricular solicita que el consejo 

apruebe esta decisión. SE APRUEBA.  

 

El consejo Académico remite para el consejo de Facultad, las cartas de cuatro estudiantes del 

programa y un memorando que se trascribe 

 

02-01-12 

Pereira, 06 de febrero de 2015 

Para: FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD - JULIANA BUITRAGO JARAMILLO 

De: SECRETARIA CONSEJO ACADÉMICO 

Asunto: Remisión casos de estudiantes Consejo de Facultad Ciencias de la Salud (01-03-13) 

Cordial Saludo  

 

De acuerdo a los determinado por la comisión designada por el Consejo Académico para atender 

casos de estudiantes se da traslado de las siguientes solicitudes por ser de competencia del Consejo 

de Facultad de Ciencias de la salud, en tal sentido enviamos en archivo adjunto las comunicaciones 

con el fin de que sean atendidas oportunamente. 

 

Oficio 03 648 María Camila Montes Montoya 

Oficio 03 731 Johan Sebastián Upegui Villegas 

Oficio 03 694 Liliana Pardo Londoño  

 

Igualmente rogamos tener en cuenta lo establecido en el Acuerdo No.76 del 14 de noviembre de 

2002.  

 

"ARTÍCULO PRIMERO: SOLICITUDES DE ESTUDIANTES: Los asuntos relacionados con las solicitudes 

estudiantiles que guarden relación directa con cancelación de asignaturas, semestres, 

administración y decisión del desarrollo de cada plan de estudios tales como prerrequisitos, co-

requisitos, validaciones y otros trámites de similar naturaleza, se delegan en su conocimiento y  
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decisión final a los respectivos Consejos de Facultad a la que pertenezca el programa que cursa el 

estudiante.  

 

PARÁGRAFO: Los Consejos de Facultad se sujetarán estrictamente a las reglas que para estos 

trámites establece el Reglamento Estudiantil o las disposiciones internas de la universidad y 

respecto del cumplimiento de las funciones que se les delegan, rendirán informe semestral al 

Consejo Académico" 

 

Lo anterior debido que hemos tenido un gran número de solicitudes en este sentido de estudiantes 

de la Facultad de Ciencias de la Salud, lo que genera un re-proceso y por ende demora en la solución 

o respuesta a dichos estudiantes. 

 

Atentamente 

LILIANA ARDILA GÓMEZ 

Paula G  

 

Y las solicitudes son: 

 

Memorando 01-01-24 Radicado 03-648 del 27 de enero dirigido al Consejo Académico: María 

Camila Montes Montoya: CC 1088318724: solicita ves simultáneamente investigación III, 

investigación IV y trabajo de grado. SE NIEGA por ser prerrequisito una de otra. Adicionalmente y en 

otro memorando solicita ver simultáneamente diseño experimental e investigación III. SE NIEGA la 

simultaneidad y levantamiento de prerrequisito por ser una prerrequisito de la otra.  

 

Memorando 01-01-27 del 4 de febrero de 2015, Johan Sebastián Upegui Villegas con CC 

1088302003, Radicado 03-731 y dirigido al consejo académico en la que solicita ver mayor número 

de créditos. Este estudiante tiene un promedio integral del semestre anterior de 3,5. SE NIEGA.  

 

Memorando 01-01-30 del 4 de febrero de 2015 de Liliana Pardo Londoño CC 63.546.660, radicado 

03-694 y dirigido al consejo académico en donde solicita poder matricular mayor número de créditos 

y además levantar prerrequisitos de las asignaturas enfermedades infecciosas, farmacología, 

medicina interna de pequeños animales, medicina interna de grandes animales, investigación IV y 

trabajo de grado. El promedio integral de esta estudiante del semestre anterior es de 3,8. SE NIEGA. 
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ESPECIALIZACIÓN GERENCIA DEL DEPORTE Y LA RECREACIÓN  

 

 Radicado 06, Ángela Jazmín Gómez H, directora de la especialización, solicita aval  para una 

modificación presupuestal del presupuesto correspondiente al proyecto 511-1-252-70-V 

cohorte  de la Especialización en Gerencia del Deporte y la Recreación, así: 

 

             Del rubro PROYECCION COMPRA EQUIPO - EQUIPO AUDIOVISUAL el valor de $516.000 al   

             Rubro ARRENDAMIENTO DE ESPACIOS. SE APRUEBA 

 

 Radicado 07, Ángela Jasmín Gómez h, directora de la especialización, solicita: 

 

a.  Aval para presentar en extensión la especialización Gerencia del deporte y la Recreación en 

convenio con la Universidad Tecnológica de Chocó. APROBADO 

b. Autorización para firmar convenio y otorgar el 50% de las ganancias obtenidas por cada 

cohorte en la especialización, único requisito solicitado por ellos. APROBADO 

 

ESPECIALIZACIÓN MEDICINA CRÍTICA Y CUIDADO INTENSIVO 

 

 Radicado 967, profesor Alfonso Javier Rodríguez M, envía comunicación  sobre la evaluación 

a  trabajos de tesis de grado de la especialización denominados: 

 

- Óptima Longitud de inserción de catéteres centrales con una formula basada en la talla 

en población de Pereira y Cartago. 

- Epidemiología de la Sepsis severa y choque séptico en la UCI de la Clínica Comfamiliar 

Pereira, entre Junio 01 de 2012 y Mayo 31 de 2013. 

 

APROBADO 

 

6. Presentación de la Funcionaria Laura Álvarez de Gestión de la Calidad, UTP 

 Se anexa presentación 
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7. PROPOSICIONES Y VARIOS  

 No hay proposiciones y varios para este consejo. 

 

Siendo las 12:00 m. se levanta la sesión. 

 

 

 

 

 

Juliana Buitrago Jaramillo 

Decana (E) 

Facultad Ciencias de la Salud 

Universidad Tecnológica de Pereira 

 

 

 

Duverney Gaviria Arias 

Secretario Ad Hoc 

 


